Vous ne nous faites même pas pitié !

Par deux fois en ce début d’année, le conseil municipal a été reporté. Après l’étonnement, la stupéfaction. Grâce à ce report,  nous aurons accès aux informations sur le prix des fluides déclare le Maire !
Alors que jusqu’aux plus petits villages, les édiles planchent chaque jour sur l’impact du coût des énergies dans le budget municipal, à Houilles il faut attendre le mois de mars pour réfléchir. Pourtant, ce n’est pas faute d’être intervenu et de tirer la sonnette d’alarme sur le sujet. 

Vraiment cette équipe ne mérite pas notre ville. Abandon du projet de pôle culturel, privatisation d’une partie de la place du 14 juillet entraînant une baisse de fréquentation du marché, propreté des rues laissant à désirer, disparition de services rendus à la résidence des personnes âgées, réunions sur le PLU ne débouchant sur aucune décision, annonce du démarrage des travaux de la future maison médicale avenue Foch face à la Croix Rouge sans tenir compte de possibles recours dus à la démolition de trois pavillons, bruits sempiternels sur une solution en cours concernant l’ex ZAC gare, départ de nombreux personnels communaux vers des villes voisines, disparition du Directeur Général des Services, sans oublier les démissions de membres de l’équipe municipale et plus de 800.000 euros versés à des cabinets privés en 2021, promoteur saccageant la biodiversité dans la friche avenue Rousseau. Monsieur le Maire, tant de déboires peuvent susciter la pitié mais l’incompétence à ce niveau paraît irréelle. Que va devenir notre ville ?
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